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Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Gerald Loacker, Kolleginnen und Kollegen haben am 

5. September 2022 unter der Zl. 12094/J-NR/2022 an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Testkosten für die Covid-Pandemie“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 5: 

 

 Welche Testprogramme wurden seitens Ihres Ministeriums seit Beginn der Covid-19-

Pandemie durchgeführt? (Bitte um Aufschlüsselung der Testprogramme nach PCR- und 

Antigen-Tests inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträgen, sowie 

monatlich durchgeführter Tests) 

 Welches Budget stand Ihrem Ministerium seit Beginn der Covid-19-Pandemie für Tests 

auf Covid-19 zur Verfügung? (Bitte um Aufschlüsselung einzelner Budgets für jeweilige 

Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträge) 

 Welches Budget wurde seitens Ihres Ministeriums seit Beginn der Covid-19-Pandemie für 

Tests auf Covid-19 abgerufen? (Bitte um Aufschlüsselung der abgerufenen Summen für 

jeweilige Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträge) 

 Welche Summen wurden seitens Ihres Ministeriums seit Beginn der Covid-19-Pandemie 

für Tests auf Covid-19 ausbezahlt? (Bitte um Aufschlüsselung der ausbezahlten Summen 

für jeweilige Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und 

Consultingaufträge, Empfänger und Monat der Zahlung) 
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 Welche Summen sind seitens Ihres Ministeriums potenziell noch für bisher 

durchgeführte Tests im Rahmen eigener Testprogramme zu bezahlen? (Bitte um 

Aufschlüsselung der bisher eingereichten und noch nicht bezahlten Summen für die 

jeweiligen Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträge 

sowie Angabe der spätestmöglichen Frist zur Kosteneinreichung) 

 

Ich verweise auf meine Beantwortung der parlamentarischen Anfrage 4875/J-NR/2021 vom 

13. Jänner 2021. Darüber hinausgehende Laborkosten für anlassbezogene Einzeltestungen 

belaufen sich auf 273,50 Euro. 

 

 

 

 

 

Mag. Alexander Schallenberg 
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